

利，又富有見解及家地經驗，確是一代比一代強，台灣人怎會沒希望出頭天呢？

離開會場，到了一家台灣留學生開的烤肉餐館，座無虛席，足足站了一個鐘頭，才嚐到一根烤肉，大快朵頤。看樣子，台灣留學生立美國逐漸以先祖移民拓荒創業的精神，從事各種企業——一種自決、自主的事業，為一個自己當家作主的小事業而流汗，對自己的人生，似乎更有意義。拿這天賦的創業精神來創造一個台灣人共同利益、共同期望的巨業——一個符合世界潮流的事業，是多麼有歷史意義的時代任務！



你知道現在世界上最重的鑽石兒童是誰嗎？他們便是美國南卡羅蘭那州的 McGuire 兒童。他們兩兒中令重有一千四百一十磅，哥哥 Billy 体重七百七十磅，比他弟弟多三十磅。

但你又知道 710 磅的弟弟 Billy，他的新婚妻子有多重嗎？你一定猜不到，因為她只有 98 磅。

據說 McGuire 兒童每次去餐館吃飯，每人都得坐兩下椅子。每次每人都吃大磚以上的食量。他們每住旅館，旅館老闆都把他們存下保證金 (Deposit)，生怕他們把旅館的牀压壞。

別人以為他們的兄弟已變得不能動彈了，他們的曾祖父第二輩的四位鑽石兒童 Kelly Brothers 在北美洲做过摔角的倫迦比賽呢！

—————。—————。—————

你知道人的眼睛对那种顏色的感覺最灵敏嗎？根據光學測驗的結果，人的眼睛對綠色與黃色的感覺較其他顏色灵敏數倍。每次你看到彩虹時，她的顏色排列一定是紅、橙、黃、綠、藍、紫。黃與綠之間在這條色譜的中央，又是人的眼睛最敏感的所在。愈向兩端的顏色眼睛的感覺則愈遲鈍，至於紅外線與紫外線便是非人眼所能到的了。

平均來說，人對黃色與綠色的感覺是比對橙色灵敏一倍，比對紅色與藍色灵敏四倍，比對紫色灵敏十倍以上。